
  令和元年第３２回選挙管理委員会定例会会議録 

   

開催日時 

                       午前９時００分から 

  令和元年９月１１日（水）                 

午前９時３５分まで 

出 席 者 
委 員 織田委員長、伊田職務代理、與川委員、西村委員 

事務局 石田局長、油川次長、水越担当係長、野村主査 

開催場所 選挙管理委員会室 傍聴人        なし 

委 員 長 これから令和元年第３２回定例会を開会いたします。 

 報告事項３２－１ 令和元年度明るい選挙啓発ポスターコンクールに 

 ついて 

局  長  （別紙のとおり、令和元年度明るい選挙啓発ポスターコンクールにつ 

 いて説明し、報告した。） 

局  長  今年の応募数は、区内小学校の６校から２６８点、中学校の１０校か 

 ら４１１点、合計６７９点で、昨年の合計４３１点から増加しました。 

 二次審査は９月１３日に行うこととし、本日は学校協力校を選定したい 

 と思います。 

西村委員  今回は、応募数がかなり多くなっています。 

委 員 長  桃井第二小学校が頑張っていると思います。 

西村委員  小学校での学校協力校は、高井戸小学校と桃井第二小学校ではいかが 

 でしょうか。 

局  長  では、東京都協力校として高井戸小学校、杉並区協力校として桃井第 

 二小学校としたいと思います。 

委員一同 それで、決定いたします。 

西村委員  公立中学校では、泉南中学校・天沼中学校・松溪中学校からの応募数 

 が多くなっています。私立中学校では、國學院大學久我山中学校からの 

 応募数が一番多いです。 

局  長  今までの経緯も考えて、東京都協力校として泉南中学校と私立の國學 

 院大學久我山中学校、杉並区協力校として松溪中学校としたいと思いま 

 す。 

委員一同 それで、決定いたします。 

西村委員  今回は、高等学校からの応募がありません。 



局  長  昨年は、都立農芸高等学校からの応募がありましたが、今年は応募が 

 ありませんでした。 

 報告事項３２－１ 令和２年執行東京都知事選挙の選挙期日の速やか 

 な決定を求める要望書について 

局  長  （別紙のとおり、令和２年執行東京都知事選挙の選挙期日の速やかな 

 決定を求める要望書について説明し、報告した。） 

與川委員  東京都知事選挙の任期満了は、いつになりますか。 

局  長  任期満了日は、令和２年７月３０日です。 

西村委員  東京オリンピックの開催時期を考えると、７月上旬に執行される可能 

 性がありますが、投票日はどのようにして決定されますか。 

局  長  おそらく、東京都選挙管理委員会で開催する委員会にて決定されるも 

 のと思います。 

與川委員  東京都選挙管理委員会の委員の方々の改選は、予定されていますか。 

局  長  今のところ、今年の１２月に改選されると思いますので、選挙期日の 

 決定は、それ以降になるものと考えています。 

次  長  過去の任期満了による選挙として、例えば平成２９年７月執行の東京 

 都議会議員選挙では、同年１月下旬に選挙期日が決定されています。 

  その他・令和元年度全選連理事会並びに研修会の開催について 

局  長  １１月１４日に開催される理事会から出席する形になります。 

 その他・日程等について 

局  長 （今後の委員会日程等について確認を行った。） 

委 員 長  他に質問がなければ、本日の委員会を閉じます。 

 

 

 


